RAZRED: 3

DIJELJENJE BROJEVA DO 1 000

1. Zbroj podijeli brojem tako da svaki pribrojnik podijeli$ tim brojem, a dobivene

kolicnike zbrojis:

(64+32):8=

(45+35):5=

(63+27):9=

(48 +36):6=

2. Zbroj brojeva 40 i 36 podijeli brojem 4. (Pazi da ne zaboravi$ postaviti zadatak.)

3. Pisano podijeli i provjeri to¢nost.

39:3= 684 :2=

495:5= 156 :4 =



4. Pisano podijeli i provjeri tocnost.

89:6= 100:8 =

509:9= 110:7 =

5. Koli¢énik brojeva 325 i 5 uvecaj 3 puta. (Pazi da ne zaboravi$ postaviti zadatak.)

6. Devet lopti stoji 954 kune. Kolika je cijena jedne lopte?

RACUN: ODGOVOR:

7. Maja ima 282 perlice. Hana ima 3 puta manje od Majine polovice.

Koliko perlica ima Hana?

RACUN:

ODGOVOR:




